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Underlag Introduktionsprogram 

Guldstadsgymnasiet erbjuder ett begränsat antal platser preparandutbildning* samt yrkesintroduktion**
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*Preparandutbildning
Preparandutbildningen vänder sig till ungdomar som saknar ett eller flera av de godkända betyg som krävs för behörighet till det nationella program som eleven är intresserad av.  Preparandutbildningen utformas för enskild elev och innehåller de grundskoleämnen som eleven inte har godkänt betyg i och som eleven behöver för att uppnå behörighet till ett visst nationellt program, grundskolekurser kombineras vanligtvis med gymnasiekurser.

**Yrkesintroduktion
Yrkesintroduktion vänder sig till ungdomar som saknar godkända betyg för behörighet till ett yrkesprogram. Eleven får en yrkesinriktad utbildning för att kunna söka till ett yrkesprogram eller få ett arbete. Eleven kan både läsa ämnen från grundskolan som den inte är behörig i och ämnen från nationella program i gymnasieskolan. Eleven har även möjlighet till praktik eller APL.


Underlaget samt betyg skall vara oss tillhanda senast 4 maj. Guldstadsgymnasiet kallar därefter via elevens SYV till en enskild träff med sökande elev samt föräldrar i slutet av vårterminen.
Linda Öberg, linda.oberg@guldstadsgymnasiet.se
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